
 

 

 

 

 
 

 

 

保護者の皆様による学校評価アンケートの結果 
１２月に「児童及び学校運営に関するアンケート」を実施しました。ご多用の中、ご協力をいただ

きありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。 

今回のお子さんの様子や学校の取組への回答を分析・共有し、今後の指導のあり方について改善を

図っていきたいと思います。また、家庭生活のあり方については、保護者の皆様と連携を図りながら

取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                    

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※裏面に続きます。 

※肯定回答率=Ａ当てはまる＋Ｂだいたい当てはまる 

１「お子さんは、明るく元気に挨拶をしている。」の肯定回答率（％） 

２「お子さんは、最後まで責任をもって行動している。」の肯定回答率（％） 

３「お子さんは、誰とでも助け合って生活している。」の肯定回答率（％） 

 

 

４「お子さんは、進んで学習に取り組んでいる。」の肯定回答率（％） 

５「お子さんは、正しい判断をして行動している。」の肯定回答率（％） 

６「お子さんは、目標に向かって努力している。」の肯定回答率（％） 

 



 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様からのご意見には、以下のような記述がありました。 

先生からの声掛けで、「なるべく複数人で寄り道せずに帰宅しましょう」と子ども達に伝えて頂

けるとありがたいです。 

給食の時間が 15 分の時もあるそうで、残食の事も考えると、できればもう少し時間をとってい 

ただきたいと思います。 

家庭では食生活がなかなかうまくいかずにいます。 学校ではどうなのか子どもからも聴取でき 

ません。 今生活習慣病は世の中で問題になっており子どものうちからきちんと身につけたいので

すがなかなかうまくいきません。 

クラスの人数をもう少し少人数にしたほうが良いかと思う。 

担任の先生には厳しさも必要ですが、時には子供達の気持ちに寄り添ってご指導いただけると 

助かります。 今は、毎日〇〇先生の授業を楽しみに学校に通っています。どうぞ、今後とも宜し

くお願い致します。 

ゲーム、YouTube で遊んでいる子が多いと思いますが、ゲームのプレイ時間や子供が悪影響

な動画を見てるのを知らない家庭があると思います。 

アンケート回答項目に「よく分からない」をつけていただきたい。申し訳ないが、学校での様

子が本当にわからない。 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。結果として示された成果と課題をしっかりと

受け止め、今後もよりよい学校づくりを目指して取り組んでまいります。今後とも、ご理解とご協

力をよろしくお願いいたします。 

どの項目も肯定的回答の割合が高い結果となった。 

 特に、「３ お子さんは、誰とでも助け合って生活している。」「５ お子さんは、正しい判

断をして行動している。」の肯定的回答の割合が９割を超え、普段から保護者の皆様のお子さん

に対する適切な声がけや見守りが継続的に行われていることを伺い知ることができました。 

 「４ お子さんは、進んで学習に取り組んでいる。」「６ お子さんは、目標に向かって努力

している。」「７ お子さんは、進んで心や体を鍛えている。」については、肯定的回答率が８

割をきる結果となりました。これは、保護者の皆様がご家庭でのお子さんの様子を見たとき、不

足と感じる部分だと受け止めました。この３点については、学校においても日常生活や行事への

取組などを通して重点的に育成していきたいと思います。 

７「お子さんは、進んで心や体を鍛えている。」の肯定回答率（％） 

８「お子さんは、健康や安全に気を付けて生活している。」の肯定回答率（％） 

９「お子さんは、規則正しい生活をしている。」の肯定回答率（％） 

 

 


